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ATA DA QUARTA SESSáO ORDLNÁRrA DO SEGUNDO ZERÍODO
LEGISIATTVO DA CÂMARA MT]NICIPAL DE PORTALEGRE/RN,
REALIZADA AOS DOIS (oz) DrAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO
DE DOIS MIL EWNTE E DOIS (zozz).

PRESIDENTE: Vereo.dor Múrcio José Pereira de Otiaeira
to SECKETÁRIO: Vereqdorlosé Bdsonde Poiiua
za SECKETÁRIA : Veresdora M orrta Auxiliadora B. Lucena Sá

Aos Dois (oz) dios do mês de setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Dois (zozz), às dezessete (ry:oo) horas, na Sala das Sassões Plenário
Vereador Antônio Cosme Damião, Prédio Sede do Poder Legislatiuo
Municipal, situado à Ruq Damido Monteiro de Sousa, número quatorze
(t4), centro. Compareceram os Senhores (as) Vereadores (as): PAULO
ANDREASO DE LUCENA, A}rnÔNIO T4SS/S HOIÁNDA FREITAS,
UBIRACI FEKREIRA GOMES, JOSÉ ADALBERTO ]VI,rÀIES NÊGO,
CÍCERO ADALBERTO MARQUES vI.[NA, JoSÉ EDS2N DE PAIVA,
AFRANIO GURGEL DB LUCENA. Hauendo número legal, o Senhor
Presidente declarou aberta c Sessõo, registrou e agradeceu a
presença do Senhor Alciuan Paulino, suplente de Vereador.
Seguidamente justificou a ausência da colega Vereadora Maia
Attxiliadora, conünuando solicitou ao Primeiro Secretárto parafazer a
leitura da Ata da Sessão realizada em tg.o9.zozz, feita a leitura o
Senhor Presidente colocou a mesma em uotaçõ.o, foi aprouada. No
Exoediente do Dia: Constou da leitura da mensagem ao PL no.
ot5/zozz. Portalegre/RN, zg de agosto de zozz. José Augusto de
Freitas Rêgo. Prefeito Municipal. No Grande Br{teüente: O Senhor

entregue aos Senhores Vereqdores e encaminhado para as com
competentes. Na continuidade fez a leitura dos PL tto. o
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Portalegre/KN, zg de agosto de zozz. José Augusto de Fretas Rêgo -
Prefeito Municipal. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor
Presidentefalou gostaria de pedir a dispensa dqs Comissões ao PL no.
ot5/zozz, peçn aos Presidentes dqs Comissão para si pronunciar, os
Presidentes foram dê acordo. Seguidamente o Senhor Presidente
falou tanos ot Indica@o de nossa autoria para ser enlTegue aos
Senhores Vereadores, continuando fez a leitura da mesma Inüeg;cão
tto. 07 /zozz Sqla das Sessões, em 3t de agosto de zozz. Márcio
José Pereira de Oliueirq - Presidente dq Cômara Municipal, Antônio
Assis de Holanda Freitas - Vereador, Afrãnio Gurgel de Lucena -
Vereador, Jose Edson de Paiua - Vereador, Maria Auxiliadora Beserra
Lucma Sâ - Vereadora. Seguindo com os trabalhos o Senhor
Presidente falou temos ot Requerimento de nossa autoria parq ser
entregue aos Senhores Vereadores, continuqndo fez a leitura do mesmo
Reouerimento de Pedido de Infor-zno.cão no. oo3/2o22 - Sala
das Sessões, em z3 de qgosto de zozz. Múrcio José Pereira de Oliueira -
Presidente da Câmara Municipal, Antônio Ássis de Holanda Freitas -
Vereador, Afrônio Gurgel de Lucena - Vereador, José Edson de Paiua -
Vereador, Maris Auxiliqdors Beserta Lucma Sá - Vereadora. Dando
continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente falou temos ot
Projeto de Lei para ser discutido e uotado, continusndo falou temos a
leitura do Parecer Jurídico ao PL no. ot5/zozz, conünuando solicitou
ao Vereador Adalberto Rêgo para fazer a leiura do mesmo.
PARECER tunÍ»tco: REFERENCIA: Projeto de Lei no- ot5/zozz.
EMENDA: Autoriza o Poder Execuüuo a Abrir Cyédito Adicional
Especial no ualor de R$zzo.ooo,oo(duzentos e uinte mil reais), e dá
oulTas prouidência. Portalegre/RN, 3t de agosto de zozz. Mqria
Kaltane Freitas Mota - Ássessorc Jurídicq. Seguidamente o Senhor
Presidente falou temos a leitura do Parecer Contábil qo PL no.
otg/zozz, continuando solicitou ao Primeiro Secretário José Edson
para fazer a leitura do mesmo. PARECER CONTÁBIL:
&EFERENCIA: Projeto de Lei no. ot5/zozz. EMENDA: Autorba
Poder Execaüuo a Abrir Crédito Adicional Especial por meio
superáuit financeiro. Portalegre/ RN, ot de setembro de zozz. Helison

ião Monteiro de Sousa, 14 - CentÍo - PortalegÍe
CNPJ: 12.993.56410001-51 E-mail :

-CEP: 5 .810-000 F (84) -2t«

@.



CAMARA MUNICIPAL DE PORTATEGRE

"Palácio Ver. Maria de Fátima Lucena" 03
de Oliueira - Ássessor contábtl. Continuqndo com os trabalhos o
Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no. ot5/zozz em
discussõo. Houue uma discussão entre os Senhores Vereadores
Adalberto Rêgo, Afrânio Lucena e o Presidente Márcio José sobre o PL
no. ot5/zozz. Seguidamente o Senhor Presidente colocou o Projeto
de Lei no. ot5/zozz em uotação. Proieto de Lei no. ots/zozz -
Autoriza o Poder Executiuo a Abrir Crédito Adicional Especial no ualor
de R$zzo.ooo,oo(duzentos e uinte mil reais), e dá outras prouidências.
Portalegre/KN, gt de agosto de zozz. José Augusto de Freitas Rêgo -
Prefeito Municipal. Dando Continuidade o Setthor Prxidente falou
temos ot Projeto de I*i do l*gislatiuo para ser discaüdo e uotado,
continuando falou temos a leiturs do parecer da Comissões de
Legislação, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei no. ooz/zozz e
solicitou ao Presidente e Relator nas Comissões_Vice-Presidente Afrânio
Lucma parq Íozer a leitura. REUNIAO DA COMISSAO
LEGIST.AÇÃO, JUSTrÇA E REDAÇÃO FTNAL. PROCESSOT
L.ot 9/ zozz. I ITER E,S,SÁDO : PTODER EXECUTIVO MUNICIPAL
DE PTORTALEGRE/RN. Sqla das Comissões, zg de agosto de zozz.
Afrânio Gurgel de Lucena - Presidente e Relator da Comissão de
Legislação, Jusüça e Redação Final, José Adalberto Nunes Rêgo - Vice-
Presidente, José Edson de Pqiuq - Membro. Conünuqndo o Senhor
Presidente colocou o Projeto de Lei no. ooz/zozz em discussão.
Conünuqndo o Senhor Presidentefalou como trata-se de um Projeto
de lei de minha autoria peço licença ao plendrio pqra disÇ'utir o mesmo,
neste momento passarei a Presidência da mess parq o Vereador Vice-
Presidente Afrânio Lucena, assumindo a Presidência o Senhor Wce-
Presidente saudou a todos os colegas e demais presentes e colocou o
Projeto de Lei no. ooz/zozz em discussão. Houue uma aqtlanação do
Vereqdor Mârcio José sobre o Projeto de Lei no. ooz/zozz. Dando
continuidade aos trabalhos o Senhor Vce-Presidente falou posso a
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Portalegre/RN, og de agosto de zozz. Márcio José Pereira de Oliueira -
Vereador Autor dq Preposi$o. Dando Continuidade o Senhor
hesidente falou temos ot Indicação paro. ser discatida e uotada,
continuqndo colocou a Indicação no. ot4/zozz em disanssõ.o. Houue
uma discussão entre os Vereadores Adalberto Rêgo e Afrânio Lucena
sobre a Indica$o no. ot4/zozz, Continuando o Senhor hesidente

falou como trata-se de uma Indimção de nossa bancada peço licença ao
plendrio para disantir a mesme, neste momento passarei a Presidência
da mesa para o Vereador Vice-Presidente Afrânio Lucma, assumindo a.

Presidência o Senhor Vice-Presidente saudou a todos os colegos e
demab presentes e colocou a Indicação no. ot4/zozz em discttssão.
Houue uma explanação do Vereador Mârcio José sobre q Indicação no.
ot4/zozz. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor lãee-
Presidente falou passo a Presidência da mesrr ao Vereador
Presidente Márcio José. l,ogo an seguida o Senhor hesidente
colocou a IndicaSo no ot4/zozz em uotação. Indicacão tto.
ot4/zo2z - Indica ao Executiuo a elaboração de Projeto de Lei para
insütuir a alíquota progressiua de contribuição suplementar do
Município qo Instituto de Preuidênciq Social de Portalegre/KN(IPkEV),
iniciando em 2022 com o percentual de 8,75%, conforrne Plano de
amortização sugerido pela Consultoria, que realizou a aualia$o
atuarial para o ano de zozz. Sala das Sessões, em 31 de agosto de zozz.
Márcio José Pereira de Oliueirq - Presidente, Antônio Assis de Holqnda
Freitqs - Vereador, José Edson de Paivo. - Vereador, Afrônio Gurgel de
Lucena - Vereador, Maria Attxiliadora Beserra Lucena Sô. - Vereadora.
Dando Continuidade o Senhor Presidente falou temos 01
Requerimento de pedido de informa@o para ser discutido e uotado,
continuando colocou o Requerimento de pedido de informação no.
oo7/2o22 ern discussão. Não houue discassão, lngo em seguida o
Senhor Prxidente colocou o Requerimento de pedido de inforunação
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procedimentos de urgência e emergência, não ofertado pelo sistema de
saúde do município de Portalegre/RN. Portalegre/KN, z3 de agosto de
zozz. Márcio José Pereira de Oliueira - Presidente, Antônio Ássrs de
Holqnda Freitas - Vereador, José Edson de Paiua - Vereador, Afrônio
Gurgel de Lucena - Vermdor, Maria Auxiliadoro, Beserrq. Lucena Sá -
Vereadora. Dando continuidade aos trabqlhos o Senhor Presidente
facultou a palaura aos Senhores Vereadores. Usando a palaura o
Vereador Ad.alberto Wana saudou a todos os colegas Vereadores e
demais presentes falou gostaria que se possíuel a Casa mandar uma
Mo$o de Pesar a família de Celimar Alexandre pelo seu falecimento,
pois elafez um trabalho de grande relwância ao nosso município com
sua simplicidade, trabalho que realmente uai fazer falta. Usando a
palaura o Senhor besidente falou serô. encaminhada a Moçã.o aos
familiares de Celimar Alexandre, prestou um trabalho releuante ao
município, pessoa de família digna e de muita índole no nosso
município. Usando a palaura o Vereador Adqlberto Rêgo saudou a
todos os colegas Vereadores e demais presentes e falou queria mim
solidarizar com Adalberto Viana com toda suafamília, com Paulo, seus

filhos e dona Vilani pela perca irreparâuel de Celimar que deixou muita
saudade não só a família como toda Portalegre, pelos seruiços
prestados no município, aqui Vereador Adalberto quero mim
solidarizsr com uossa excelência, é mais que justo essa mo$o de pesar.
Usando a palaura o Vereador {rãnio Lucezta saudou a todos os
colegas Vereadores e demais presentes e falou eu ia solicitar também
mcis uossa excelência foi bem hábil ern fazer mais quero mim
solidarizar com o amigo Paulo vosso irmão, e dizer que a professora
Celimar éramos colega de trabalho e fomos contratados por sinal no
meflno dia, fomos contratados no ano de 1997, em t7 de setembro de
1997 e trabalhamos nas escolq.s e também na secretaria e ela sempre
disposta e sempre fozia trabalhos que a gente solicitaua, ela não se
negquq e fez com muita maestrta tanto de f ao So quanto também do
60 ao 90 quando assumia disciplinas na uerdade nem era as

releuância entõo qlém de ser muito honrôuel a solicitaçõ.o
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Câmara uai encaminhar an gostaria Presidente de fazer até um pouco
diferente, encaminha um para o Smhor Paulo o esposo de Celimar e
outro paro Dona Vilani a mãe de Celimar, com cqteza um bela
homenagern que esta Câmara está fazendo. Na Otdem do Dio,:
Constou do mesmo Projeto de Lei no. ot5/zozz do Exeanüuo Municipal,
do Projeto de Lei no. ooz/zozz do Legislaüuo Municipal, da Indicação
no. ot4/zozz, dos Vereadores Márcio José Pereira de Oliueira
Presidente, Antômo Ássrs de Holanda Freitas - Vereador, José Bdson de
Paiua Vereador, ,4{rânio Gurgel de Lucena Vereador, Maria
Auxiliadora Beserra Lucena Sá Vereadora, do Requerimento de
Pedido de Inforrnação no. oog/zozz do Vereadores Márcio José Pereira
de Oliueiro. - Presidmte, Antônro ÁssÍs de Holanda Freitas - Vereador,
José Edson de Paiua - Vereador, Afrânio Gurgel de Lucma - Vereador,
Maria Auxiliadora Beserra Lucena Sô. - Vereadora, ore apresentados
submeüdos a primeira e única discrrssô o e uotação, esses foram uotados
separadammte e aprouados por unanimidade de todos dos senhores
Vereadores presente. Nada mais hauendo a relatar o Senhor
hesidente agradecan a presenço. dos Senhores Vereadores,

funcionários da Casa demais presentes e declarou encerT ada a presente
Sessôo que para constar laurou-se a presente ata que depois de lida e
aprouada segue abaixo assinada por todos os Senhores(as)
Vereadores(as) presentes. Portalegre-RN, oz de setembro de zozz. Eu
José Edson de Poriaa - Primeiro Secretário da Mesa que a mandei
assfno e subscreuo-me.*

José Edson de
Primeiro Secretário da Mesa

Márcio José Pereira de
Presidente

Afrânio Gurgel de

Vice-Presidente
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Ubiraci Ferreira
Vereador

Cícero Adalb erto M arques
Vereador

Antônio Assis de Holanda
Vereador

Paulo Andreaso de
Vereador

José Adalberto Nunes
Vereador

/, Juu ftn-o*
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Portalegre(RN), oz de setembro de zozz.
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